

# ZÁŘÍ 2024 MŠ SLOUP

Nepravidelný občasník MŠ Sloup • 09/2024

[www.zssloup.net](http://www.zssloup.net) • [zs.sloup@centrum.cz](mailto:zs.sloup@centrum.cz) • 516 435 337

Vážení rodiče, posíláme vám první letošní číslo informačního zpravodaje Občasník, který se týká výlučně mateřské školy. Další číslo vyjde v lednu 2025. V Občasníku najdete spoustu zajímavých a užitečných informací.

Mgr. Pavel Dočekal, ředitel školy

- Bazén
- Jóga
- Divadelní představení v průběhu celého školního roku
- Den otevřených dveří
- Tematické akce (například Masopust, Čarodějnice)
- Besídky
- Výlety, batůžkové dny

Na našich stránkách [www.zssloup.net](http://www.zssloup.net) najdete v odkazu „Mateřská škola“ plán práce, který bude pravidelně aktualizovaný.

## Důležité termíny

Podzimní prázdniny	29. – 30. října 2024
Vánoční prázdniny	23. prosince 2024 – 3. ledna 2025
Pololetní prázdniny	31. ledna 2025
Jarní prázdniny	10. – 16. února 2025
Velikonoční prázdniny	17. dubna 2025
Hlavní prázdniny	28. června – 31. srpna 2025
Zápis do 1. ročníku	3. dubna 2025
Zápis do MŠ	7. května 2025

## Zaměstnanci MŠ

V mateřské škole pracuje tým v tomto složení: Bc. Hana Sedláková – zástupkyně ředitele pro mateřskou školu, Blažena Kvasnicová – učitelka, Pavlína Kučerová – školní asistentka, Marie Kučerová – domovnice.

## Konzultační hodiny

Připravili jsme pravidelné konzultační hodiny pro rodiče dětí navštěvujících MŠ. Uskuteční se v uvedených termínech vždy v kanceláři od 15:30 do 16:30 hodin. Na program jsou informace o průběhu předškolního vzdělávání. Termíny konzultací: 9. října, 15. ledna, 5. března.

## Co se letos chystá?

- Tři dny konzultačních hodin pro rodiče v průběhu školního roku
- Podzimní dílničky s rodiči
- Vánoční fotografování
- Angličtina



Batůžkové dny. V okolí Sloupu je krásná příroda. Pokud se k tomu připojí pěkné slunečné počasí, byla by velká škoda zůstat „doma“. Na takovém výletu je také možno objevit spoustu zajímavých věcí.



## Budeme mít pergolu!

Na jaře jsme podali projektovou žádost do 1. výzvy PR SP SZP MAS Moravský kras, která měla uzávěrku 31.5.2024. Projekt s názvem Zbudování komunitního centra pro děti a rodiče v MŠ Sloup počítá především s postavením pergoly včetně mobiliáře na zahradě mateřské školy, kam bude možné přesunout část dopoledních aktivit včetně svačinek. Kromě pergoly by měly děti na zahradu dostat edukativní a hrací panely a také nový dětský zahradní domek. Všechny práce by měly probíhat na jaře 2025.

# ✂ Důležité upozornění – letní prázdniny 2025

Naše mateřská škola je v provozu od roku 2002, tedy déle než 22 let. Zřizovateli jsme proto podali návrh, aby byla v průběhu letních prázdnin 2025 provedena její kompletní výmalba a vzhledem ke vzrůstajícím teplotám v letních měsících, kdy teplota v interiéru dosahuje až k 37 stupňům, zakoupena také klimatizace. Zřizovatel oba návrhy schválil. Vzhledem k tomu, že přípravy na provedení prací, následný úklid a sanitace budou trvat téměř celý měsíc a ve svém volnu je budou provádět všechny zaměstnankyně, **nebude v létě 2025 mateřská škola v provozu v průběhu letních prázdnin.**

Omlouváme se všem rodičům za způsobené komplikace, ale věříme, že v září 2025 děti ocení pobyt v novém a vylepšeném prostředí.

V nadcházejícím školním roce bychom chtěli rozšířit a zintenzivnit spolupráci mezi základní a mateřskou školou. Vyučující budoucích prvních tříd se chystají navštívit naši mateřskou školu již nyní na podzim a učitelky naší MŠ přivítáme ve škole. V plánu jsou také vzájemné metodické návštěvy s okolními školkami.



## Letem světem

Na stránkách školy [www.zssloup.net](http://www.zssloup.net) již nyní najdete plán práce mateřské školy na letošní školní rok. Kromě zmíněných konzultací jsme navíc naplánovali mnoho akcí pro rodiče, například dva dny otevřených dveří, dílničky s rodiči, besídky.

Výhodou spojení MŠ a ZŠ je vzájemná spolupráce. Učitelky mateřské školy budou hospitovat v prvních třídách a vyučující prvního stupně navštíví mateřskou školu.

Bazén v základní škole budeme využívat také letos. Na základě dohody s rodiči to však bude jednou za 14 dní, nikoliv každý týden.

Divadlo přináší nejen estetický a kulturní zážitek, ale i prvky výchovné a vzdělávací. Pro děti je to velký pedagogický pomocník. Divadlo vychovává, socializuje, poučuje, baví. Na školní rok 2024/2025 máme v mateřské škole naplánováno několik divadelních představení.

## ✓ Asistentka ve školce

Také v letošním školním roce bude mateřská škola čerpat finanční prostředky z Operačního programu Jan Amos Komenský, do kterého je ZŠ a MŠ Sloup zapojena. Kromě možnosti zaměstnat školního psychologa jsme ve školce na půl úvazku ponechali pozici školní asistentky. Paní Pavlína Kučerová bude s oběma učitelkami spolupracovat v průběhu hlavních činností, tedy pod pondělí do pátku od 7:30 do 11:30 hodin.



*Téma "Zdraví" si děti velmi užily. Být paní učitelka opravdu zraněná, díky malým záchranářům by zcela jistě přežila 😊*



## Angličtina ve školce

Na výuku cizího jazyka v mateřských školách má každý odborník svůj názor. Jeden řekne, že by se děti měly naučit nejdříve pořádně česky. Druhý oponuje, že je to výborný nápad – angličtinu v tomto věku lze „učit“ pouze hravou a nenásilnou formou, pro děti je to zcela přirozené a českému jazyku to nijak neublíží.

Proto jsme si řekli: vyzkoušíme to a uvidíme. V tomto školním roce nabízíme dětem v MŠ kroužek Angličtina hrou. Aktivitu povede Mgr. Patricie Grulichová; na první schůzce bude z metodických důvodů přítomná také zástupkyně pro MŠ Bc. Hana Sedláková.

Naše Angličtina hrou vychází z přirozené dětské potřeby učit se novým věcem při činnostech, které děti důvěrně znají. Hlavními metodami je reakce dětí na pokyn pedagoga tělesným či jiným způsobem a seznámení s Aj formou her, písniček, básniček, dramatizace a poslechu.

Bližší informace o kroužku poskytne Bc. Hana Sedláková.